



Позиция

23 июня
2023 года
пятница
№ 12 (1448)

Официальное печатное издание Сахалинского областного союза организаций профсоюзов

В Южно-Сахалинске определили победителя и призеров Молодежного профсоюзного форума



15 июня в Южно-Сахалинске состоялся первый в истории нашего региона Молодежный профсоюзный форум, ставший региональным этапом трека «Молодой профсоюзный лидер России» Всероссийской программы ФНПР «Стратегический резерв-2023».

Участие в мероприятии Сахалинского областного союза организаций профсоюзов приняли более 40 представителей профсоюзной молодежи, работающих в различных отраслях экономики - члены профсоюзов железнодорожников и транспортных строителей, здравоохранения, образования, культуры, связи, рыбного хозяйства, строительства, энергетики, агропромышленного комплекса.



Форум посетили и выступили перед аудиторией с актуальными лекциями и презентациями секретарь Федерации Независимых Профсоюзов России в Дальневосточном федеральном округе **Максим Саенко**, поделившийся ценной и детальной информацией о том, как профсоюзной молодежи защитить свои трудовые права; вице-мэр г. Южно-Сахалинска **Дмитрий Хайбриев**, проанализировавший вместе с участниками необходимые компетенции для становления специалиста и руководителя; ведущий консультант управления трудовых отношений и социального партнерства агентства по труду и занятости населения Сахалинской области **Марина Владимирова**, рассказавшая о коллективно-договорном регулировании и профессиональном ориентировании молодежи; психолог Сахалинского областного центра по профилактике и борьбе со СПИДом **Елизавета Плотникова**, осветившая важнейшие



аспекты работы профильного ведомства и обратившая внимание молодежи на важность внимательного и вдумчивого отношения к собственному здоровью; менеджер по внутренним коммуникациям «РВК-Сахалин», куратор Молодежного совета Сахалинского областного союза организаций профсоюзов **Елена Савельева**, начальник Центра технического развития - детского технопарка «Кванториум» Дальневосточной детской железной дороги, член Молодежного совета Союза **Иван Алексеев**, поделившийся опытом развития личностного потенциала и самореализации, полученным благодаря профсоюзной работе.

Председатель Сахалинского областного союза организаций профсоюзов **Александр Кознов** и заместитель председателя Союза **Яков Максимов** рассказали молодым активистам о системе социального партнерства и роли профсоюзов в ее развитии, об ораторском искусстве, о современных подходах и проблемах реализации профсоюзной информационной работы, провели интерактив, раскрывающий черты и качества профсоюзного лидера.

В ходе мероприятия участники форума прошли тестирование на знание основ трудового законодательства, профсоюзной деятельности и охраны труда, во время работы в группах разработали и представили предложения для включения в раздел «Молодежная политика» регионального трехстороннего соглашения.

Поскольку по итогам форума его организаторам предстояло сделать сложный и важный выбор - определить победителя, который в скором времени представит наш регион на окружном этапе «Стратрезерва», - активность участников, их инициативность и уровень знаний оценивались компетентным жюри по специально разработанной методике.



В результате третье место досталось **Веронике Даниловой** (Сахалинский филиал ДОРПРОФЖЕЛ на Дальневосточной железной дороге), набравшей 27,5 конкурсных баллов, второе место - у **Сергея Шерстяникова** (ДОРПРОФЖЕЛ ДВЖД) - 28,2 балла.

Победителем Молодежного форума стала **Анастасия Маслакова** (профсоюз образования) - 30,7 баллов.

Благодарим всех участников, лекторов и гостей за активную работу, инициативность и высокую оценку проведенному мероприятию!



Фотографии — Елена Савельева.

Подробности — на сайте Сахалинского областного союза организаций профсоюзов sakhprof.ru и в нашем Телеграм-канале.

Кто владеет информацией, тот владеет миром!



«Кто владеет информацией, тот владеет миром!» — эта поговорка как нельзя точно объясняет значимость средств связи. Передача информации нужна и важна для каждого из нас ежеминутно и ежечасно.

7 мая 2023 года в России традиционно отметили день работников радио, телевидения и связи. В этот день, более 100 лет назад выдающейся русский физик Попов создал беспроводную приемо-

-передающую систему, пригодную для устойчивого обмена радиосигналами.

Несколько десятков лет назад приемники воспринимались как чудо техники, а сегодня мобильная связь, интернет, телевидение, радио и прочие достижения научно-технического прогресса, составляют привычные атрибуты нашей жизни.

Это результат большого труда целой армии инженеров, ученых, технических работников, в общем, всех тех, кто посвятил свою жизнь связи, кто оперативно информирует нас о важнейших событиях, которые происходят в нашей стране, во всем мире.

Ежегодно в России к этому дню организуют и проводят разные торжественные мероприятия, где лучших сотрудников предприятий, а также активных членов профсоюза отмечают грамотами, благодарственными письмами, ценными подарками. Не стал исключением и текущий год.

Свой профессиональный праздник в Сахалинской области отметили работники Областного радиотелевизионного передающего центра (ОРТПЦ), а также регионального филиала ПАО «Ростелеком».

Сотрудники ОРТПЦ отпраздновали свой праздник в боулинг-центре, отметили самых лучших и активных грамотами и благодарственными письмами. Помимо игры в боулинг, была подготовлена и реализована большая культурно-развлекательная программа.

Коллектив Сахалинского филиала ПАО «Ростелеком» организовал выезд на природу.

В честь Дня радио и связи, а также программы «Признание», лучшие сотрудники получили свои награды и ценные призы.

Культурный досуг сотрудников был разбавлен интересными конкурсами с конференсье. Для сотрудников, кто не смог покинуть свои рабочие места, со-

стоялся прямой эфир традиционного телерадиомарафона.

В праздничном эфире прозвучали поздравления от первых лиц компании, в конкурсах были разыграны поощрительные призы, весь день звучала музыка и поздравления коллег.

Поздравляем всех представителей служб связи, чей неустанный труд помогает нам всегда быть в курсе всех событий и получать самые свежие новости!



Представители профсоюза работников связи 6 регионов ДФО собрались на конференцию и прошли обучение во Владивостоке



23-24 мая 2023 года делегаты Объединенной первичной профсоюзной организации Сахалинского филиала ПАО «Ростелеком» **Ирина Леонтьева** и **Наталья Квашина** приняли участие в работе Конференции ОППО Дальний Восток ПАО «Ростелеком», где собрались делегаты из 6 регионов Дальневосточного федерального округа, а именно: Амурский, Камчатский, Хабаровский, Приморский, Сахалинский и Сахалинско-

Открыла Конференцию председатель профсоюзного комитета ОППО ДВ ПАО «Ростелеком» **Татьяна Микита**.

В своем докладе она остановилась на методах работы профкома, а также всех региональных профсоюзных организаций на разных уровнях социального партнерства в отчетный период. Особое внимание было отведено вопросам охраны труда, заработной платы, предоставления социальных льгот и гарантий, мотивации профсоюзного членства.

В ходе проведения Конференции было предоставлено слово всем председателям региональных филиалов. Говорили не только об итогах работы профсоюзного комитета за отчетный период, но и активно обсуждали и внесли ряд предложений по дальнейшему со-

вершенствованию профсоюзной деятельности. Большое внимание уделено обсуждению предложений для включения в Коллективный договор ПАО «Ростелеком» на следующий период.

По итогу были определены основные направления работы профсоюзных организаций на ближайший год.

Второй день профсоюзной конференции был посвящен обучению профсоюзного актива в Учебно-методическом центре Федерации профсоюзов Приморского края.

На этот раз обучение было посвящено двум важным для профсоюзного лидера темам - участию профсоюзов в разрешении индивидуальных трудовых споров и технологиям защиты трудовых прав работников. Преподавателями выступили **Лариса Белова**, руководитель департамента социально-трудовых отношений ФГПК и **Ангела Сачек**, консультант-практик в сфере охраны труда, преподаватель высшей школы.

Каждая тема была тщательно разобрана, приведены примеры и даны конкретные рекомендации по решению возникающих в процессе работы задач.

По окончании обучения участникам были вручены именные сертификаты.



В Томаринской центральной районной больнице в преддверии Дня медицинского работника первичная профсоюзная организация совместно с главным врачом учреждения здравоохранения создали Доску Почета, на которую теперь будут заноситься имена и фотографии заслуженных работников и ветеранов отрасли. Подобная работа — яркий пример уважения и благодарности людям, чей труд высоко ценится всеми нами.

Информационная работа и цифровизация деятельности профсоюзов: ФНПР провела обучение информработников со всей страны



С 5 по 9 июня в Алтайском крае на базе профсоюзного санатория «Барнаульский» состоялся Всероссийский семинар информационных работников членских организаций Федерации Независимых Профсоюзов России.

В программе семинара — обмен опытом, мастер-классы и лекции. Участие в обучении приняли более 80 человек — руководители отделов, пресс-секретари, редакторы печатных профсоюзных изданий и специалисты по информационной работе общероссийских, межрегиональных и территориальных объединений организаций профсоюзов.

Участие в семинаре также принял заместитель председателя Сахалинского областного союза организаций профсоюзов **Яков Максимов**.

На открытии мероприятия выступили заместитель Председателя ФНПР **Александр Шершук**, председатель Алтайского крайсовпрофа **Иван Панов**, представитель ФНПР в Сибирском федеральном округе **Дмитрий Морокин**, представитель ФНПР в Южном федеральном округе **Дмитрий Чуйков**.

Информационная работа в профсоюзах, как отметил, выступая на семинаре, Александр Шершук, синхронизировалась с основными информационными трендами в медиапространстве.

Для создания контента информработники используют нейросети, о работе с которыми они рассказали в рамках обмена опытом. Участники также обсудили взаимодействие с внешними СМИ, поделились своими наработками по ведению профсоюзных сайтов, сообществ и каналов в социальных сетях, обсудили цифровизацию в профсоюзах.

Как подчеркнул Иван Панов, обращаясь к участникам семинара, в век многообразия информации профсоюзам важно качественно рассказывать о своей деятельности. Одним из таких качественных инструментов информационной работы является видеоконтент. В рамках семинара состоялся мастер-класс по мобильной видеосъемке. С учетом рекомендаций, которые участники получили на практиче-

ском занятии, они подготовили видеоролики о семинаре.

О проектах, которые реализует центральная профсоюзная газета «Солидарность», участникам семинара рассказал заместитель главного редактора **Александр Кляшторин**.

На сайте «Солидарности» для размещения новостей от первичных профсоюзных организаций существует специальная рубрика «Народные новости». Для поощрения тех представителей российских профсоюзов, кто внес наибольший вклад в развитие профсоюзного движения страны, издание учредило ежегодную профессиональную премию «Профсоюзный Авангард». Также «Солидарность» с 2019 года проводит «Интеллект - форум. Профсоюзы. XXI Век», участие в котором принимают лидеры и профактивисты со всей России.

Итоги Года информационной политики и цифровизации работы профсоюзов, актуальные проблемы информационных профсоюзных структур и способы их решения обсудил с информработниками заместитель Председателя ФНПР Александр Шершук.

В ходе семинара участники узнали о том, как эффективнее использовать Телеграм для объединения профсоюзных активистов, научились отрабатывать негативные возражения под контентом в сообще-

ствах в социальных сетях — маркетолог Института Развития Интернета, консультант Профсоюза работников здравоохранения **Алекс Волков** представил им детальный план по снижению агрессии в комментариях и готовые схемы решений конфликтов. Кроме того, эксперт рассказал информработникам о составлении ментального портрета читателя сообщества и техниках вовлечения в обсуждение контента.

О кадровом обеспечении профсоюзных структур рассказала **Александра Шубина**, руководитель Департамента Аппарата ФНПР по связям с общественностью, молодежной политике и развитию профсоюзного движения.

«Мероприятие важное и необходимое, прежде всего, с точки зрения обмена опытом. Нам есть, что почерпнуть у коллег, нам есть, чем поделиться с ними - проблемы у профсоюзов в регионах большей частью общие и решать их проще коллективно, основываясь на позитивной практике наших товарищей» - отметил Яков Максимов.

По материалам интернет-сайта ФНПР